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Folketingets Lovsekretariat 

 

Medlem af Folketinget Mai Mercado (Konservativt Folkeparti) har d. 2. maj 

2024 stillet følgende spørgsmål nr. S 895 til social- og boligministeren, som 

hermed besvares. 

 

Spørgsmål nr. S 895: 

”Vil ministeren rette op på skævheden i tildeling af tilskud og sikre, at Reden  

Odense får et tilskud, der passer til deres aktiviteter?” 

 

Svar: 

Mennesker, der lever af at sælge sex, består af en divers gruppe af 

mennesker. Dog er der en del af denne gruppe, som har behov for hjælp og 

støtte. Det gælder f.eks. borgere, som af forskellige årsager er havnet i en 

livsførelse, hvor de er tvunget til at sælge sex, f.eks. for at finansiere et 

misbrug.  

 

Derfor er det fuldstændig afgørende, at vi har tilbud som Rederne der kan gribe 

de personer, der lever af at sælge sex, og som har brug for støtte, vejledning 

eller sociale aktiviteter, eller som har brug for en hjælpende hånd, der kan 

bygge bro til andre indsatser fx i regi af kommunen. Dette gælder naturligvis 

også i og omkring Odense. 

 

Driftsstøtten til de fem Reder er afsat med aftaler om udmøntning af  

satspuljen og aftale om udmøntning af reserven til foranstaltninger på social-,  

sundheds- og velfærdsområdet for 2024-2027. Størrelsen på bevillingerne er  

fastsat i aftalerne og er herefter løbende blevet pris- og lønreguleret til det  

nuværende niveau. 

 

Jeg har noteret mig, at Reden Odense vurderer, at de har behov for et løft i  

den statslige bevilling på 3,5 mio. kr., jf. SOU alm. del - bilag 180. 

 

Her vil jeg afslutningsvis bemærke, at fordelingen af midler forhandles med 

Folketingets partier i forbindelse med finansloven samt udmøntning af reserven 

på social-, sundheds- og arbejdsmarkedsområdet, og jeg vil opfordre partierne 

til at tage deres prioriteringer med til disse forhandlinger.  
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Med venlig hilsen 

Pernille Rosenkrantz-Theil 

Social- og boligminister 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilag:  

Bilag 1: SOU alm. del - bilag 180 
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